



В год 75-летия Великой Победы библиотекарям предстоит большая работа

[Фоторепортаж](#)

21 февраля библиотечные работники централизованной библиотечной системы Ибресинского района встретились за «круглым столом», чтобы обсудить планы на Год памяти и славы, подвести итоги работы библиотек в 2019 году и наметить перспективы на 2020 год.

Директор Надежда Шибалова подвела итоги года, отметила слаженную работу всех библиотек, подчеркнула достижения в 2019 году. Напомнила, что 2020 – Год памяти и славы в России. Каждой библиотеке предстоит большая работа по сбору информации о ветеранах Великой Отечественной войны своего села. Библиотеки района активно участвуют в программно-проектной деятельности. В 2020 году будет реализована целевая районная программа «Великой Победе – 75». В библиотеках пройдет множество мероприятий, посвященных этой дате, намечен выпуск информационных изданий, продолжается сбор фотографий участников ВОВ для создания единой базы данных. Центральной библиотекой будет издан комплект открыток «Ибресинцы – воины славной Победы». С подрастающим поколением библиотеки работают по программе гражданско-патриотического воспитания «Учусь быть гражданином, учусь быть патриотом». Продолжается реализация долгосрочной краеведческой программы

«Родного края облик многоликий». Библиотеки реализуют программы по продвижению чтения, популяризации здорового образа жизни, по правовому просвещению населения, по обучению финансовой и компьютерной грамотности, по экологическому воспитанию и др. Заведующая методико-библиографическим отделом Валентина Тимофеева проанализировала отчеты за 2019 год и планы на 2020 год, представленные библиотеками системы, и организовала тренинг для библиотечных работников «Формула хорошего настроения». Главный библиограф Центральной библиотеки Екатерина Воронцова провела обзор последних номеров профессионального журнала «Библиотека». Ольга Прохорова, главный библиотекарь Центральной библиотеки, представила сценарии из журнала «Читаем. Учимся. Играем» в помощь организации мероприятий по Году памяти и славы. В рамках семинара были организованы индивидуальные занятия по работе с библиотечной программой «ИРБИС». В рамках семинарского занятия прошла презентация Чувашского книжного издательства в связи с 100-летием со дня его основания. В рамках мероприятия была организована также встреча с чувашскими писателями – Сергеем Павловым, Елен Нарпи и Геннадием Кирилловым. Юлия Коричева, активный пользователь Центральной и Малокармалинской библиотек, провела мастер-класс по изготовлению бус из соломы «Умелые руки – не знают скуки», рассказала о своем творчестве. Семинар получился насыщенным, интересным и творческим.